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63% /Lesson 6/Leksyon 6

X9 2 ¥ 33A / Words and phrases / Mga Salita

M E<R42—-BAREIIT—]

92 Words Mga salita
b0 5% increase lalaki; dadami
SVA Phrases Grupo ng mga salita
1883wty increased by 1

Kung ang (bagay) ay dadami ng 1 (supot)
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教科書チーム
新規スタンプ


[ROBOIN] ORFEEBATS

[6DIEADIN] %2 BIFZE L& Do

o—14 8

6 X1= 6 6 1 2 6
AL Wb

b x2=12 7)6<? 12

6 Xx3=18 6 18
AL XA

6x4=214 6 4 24
A< L

6X5=30 6 5 30
5 h

6 X6=36 6 6 36
AL AKX

6XT7T=42 6 7 42
AL Lb

6 X8=48 6 8 48
AL ik

6xX9=54 z”? 54%

=124
& 6
+6 RNy 5ZFT,
@ ]
=130 Z é %

&4
+6
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TX1= 7 T 1 T
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X 2= 7T 2
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T X 3= 7
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L5 L

(X o= T 5
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T X6 = 7T 6
L A<

T X T = T
Lb Lk
7T 8
LE i
7T 9
Lt [
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